

国际·综合

中美联手打击海外避税

将互换本国公民海外金融账户信息

3招 打击 海外避税

据美联社28日报道,《外国账户税收遵从法》2010年3月18日由美国总统贝拉克·奥巴马签署成为联邦法律,主要包含3大条款:

1

要求外国金融机构与美国国内税收署签署一份协议,以确认在这些机构开户的美国客户。这些机构须将金额超过5万美元的美国人账户信息提供给美国政府。对违反《外国账户税收遵从法》的外国金融机构,作为惩罚,美国政府将对其在美国境内的投资收入扣缴30%的税,这些机构在美国资本市场上的资产甚至会被冻结。

2

要求包括生活在海外的美国人向美国政府报告他们在海外的金融账户。如果某人少报某一秘密海外金融资产的收入,其将面临40%的罚金。

3

修补了一个税收漏洞。之前,一些外国投资者曾利用把在美国的股息转变成“股息等价物”,以逃避纳税。

□据《华商报》

美国《外国账户税收遵从法》定于7月1日正式生效。根据美国与中国等国签署的该法律的相关协议,中国将向美国提供美国公民金融账户信息,作为回报,美国也将把中国公民美国金融账

户信息提供给中国政府。

据估计,因海外避税,美国财政每年损失大约1000亿美元。届时,借助这部被视为打击海外避税“利器”的法律,美国财政每年能增加大约8亿美元收入。

该法律的生效,将令那些有海外金融关系的美国纳

税人的生活变得更加复杂和高昂,从退休储蓄到投资,甚至到离婚协议等诸多事情均将受到影响。

美国财政部称,美国已与全球80多个司法管辖区达成了该法律的相关协议,涉及超过7.7万家外国银行、投资基金和其他金融机构。

相关链接

协议会给中美带来哪些好处?

□据《华商报》

【观点1】 对中国反腐是利好消息

经济学家、西安石油大学教授曾昭宁认为,毫无疑问,该消息对促进中国反腐是一个利好消息。

曾昭宁分析说,如何对国人的海外账户进行监管,一直是令中国政府头疼的事情。上个月,瑞士结束其延续了几百年的存款保密政策,这让将存款放在瑞士银行的贪官或者富豪们忧心忡忡,对美国该法律的提出也起到了积极的示范和促进作用。一些中国官员和富商为躲避国内日趋严厉的反腐行动,将子女和配偶移居到国外或者让其加入外国国籍,并将不法收入转移到国外的金融机构,企图达到躲避审查的目的,而美国现在愿意将中国公民美国金融账户信息提供给中国政府,对促进中国反腐意义较大。

西安交通大学经济与金

融学院教授谈民究也表达了相似的看法,“从反腐角度来看,该消息自然是利好,尤其对贪官们具有较大的警示作用”。

不过,专家们也表示,贪官们肯定会想办法寻找新的隐蔽财富的场所,拉丁美洲的一些国家可能成为这些人的目标,而这些国家也会从中受益。

【观点2】 有助于中美两国经济发展

“中国向美国提供美国公民金融账户信息,这样美国政府对自己国家公民在海外的财富状况就会一目了然,这些人再通过财富转到海外寻求逃税,以后难度就非常大。”知名财税专家姚轩鸽分析说,这会让那些有海外金融关系的美国纳税人的生活变得更加复杂和高昂,进而促使他们更多地在国内消费从而拉动国内经济。

北京天和经济研究所所长龚成钰认为,从总体来看,

中国公民在美国的存款或资本要比美国公民在中国的存款或资本多很多。因此,不管从现在还是长远来看,这都对美国较为有利。另外,美国更重视其自身的国民生产总值,而美国公民在中国的存款和投资都可以算作其国民生产总值,因此该法律的生效又可促进其经济增长。从全球经济一体化来看,两个国家公民账户信息的互通,有利于两国经济的发展和资本的对接。

【观点3】 是美国反恐的一种手段

谈民究教授认为,“911”事件后,美国将反恐提升到一个全新的高度,美国通过该法律一方面是为了打击海外避税,另一方面也是为了反恐。此举通过对美国公民在海外账户的监管,更有利于提高信息的透明度。

“不管是美国还是中国,信息透明度的提高,自然会对反恐起到积极的推动作用。”姚轩鸽也持相似观点。

日本一男子街头自焚 抗议政府解禁集体自卫权

□新华社供本报特稿

一名日本男子29日在东京繁华地带自焚,抗议政府试图解禁集体自卫权。

当地时间大约13时,警方接到报告称,一名男子爬上新宿电车站外一座过街天桥上的框架结构,用扩音器发表演说。

大约14时,这名看上去五六十岁的男子用大塑料瓶向自己泼洒疑似汽油的液体并点火。消防员灭火后,男子被送往医院。事件中无其他人受伤。

《朝日新闻》网站援引东京

警视厅的消息报道说,这名男子此举是为抗议首相安倍晋三领导的政府试图解禁集体自卫权。

安倍政府27日向执政的自民党和公明党提交解禁集体自卫权相关内阁决议案最终版本,打算在7月1日正式通过这份决议。

解禁集体自卫权将使日本突破和平宪法限制。安倍称,解禁集体自卫权将赋予日本威慑力,防止他国攻击日本。但是,调查结果显示,62%的人不认可这种说法,仅27%的人表示赞同。



六月二十九日,在日本东京,调查人员和消防队员在发生自焚事件的天桥上工作。(新华社美联)

巴基斯坦又曝“荣誉处决” 新婚夫妇遭女方父亲割喉

□新华社供本报特稿

巴基斯坦东部旁遮普省警方28日证实,一对新婚夫妇因违背家族意愿结婚而遭女方家长割喉。

警官拉纳·扎西德说,惨剧发生在瑟德拉村。本月18日,17岁的穆阿菲亚·侯赛因和一名31岁男子结婚,但这段婚姻没有得到女方家长认可。

26日晚,新娘父母哄骗这对新婚夫妻到家中做客,承诺将给他们祝福。

扎西德说,孰料到女方父母家后,新婚夫妇立刻“被绑

了起来”,新娘的父亲用镰刀割断了两人的喉咙。

警方随后逮捕了受害新娘的家人,后者称女儿“下嫁”令他们脸上无光。

媒体报道称,在巴基斯坦一些保守地区,女子婚事一般由家族包办,违背家族意愿将令家族蒙羞,招致“荣誉处决”。

按照路透社的说法,巴基斯坦法律规定,如果受害人亲属愿意宽恕行凶者,行凶者就可能免于刑事处罚。一些巴基斯坦家庭因而指派一名家庭成员实施“荣誉处决”,继而宽恕这个人。

<p>洛阳晚报 彩钢专栏 广告热线:63330377 13939910018</p>	
<p>六联彩钢公司</p> <p>专营:复合夹芯板、岩棉板、净化板、彩钢瓦、C、Z型钢、楼承板及各种镀锌方管。</p> <p>设计制作:楼层吊顶、活动板房、钢构车间等</p> <p>总公司:65520276 13343881038 长期招工</p> <p>分公司:62277677 13526990100</p> <p>总公司:苏门大港 分公司:310国道钢材城</p>	<p>原洛阳老田工贸有限公司</p> <p>剪板加工 钢构下料</p> <p>冲钻焊接 卷圆、异形</p> <p>市区内免费送货</p> <p>电话:15937959586 13837949111</p> <p>地址:301国道洛阳钢材城正大门6排8号</p>
<p>圣工钢构</p> <p>专业设计、制作、安装、钢构车间、厂房</p> <p>有各种复合板、彩钢瓦、C型钢、二层办公活动房等</p> <p>钢构:13783150007 15838801178 李楼工业园</p> <p>彩钢:13629807977 13525482186 310国道孙村</p>	<p>美辰钢构</p> <p>本公司拥有H型钢专业生产线4条,年生产H型钢2万吨;另生产复合板、彩钢板、C、Z型钢等。具有专业的设计、施工资质。</p> <p>电话:68926699 13007552988</p> <p>68956688 13523790005</p> <p>地址:高新区延秋市场西200米</p>